



## Referat af bestyrelsesmøde i Team Vest Håndbold den 26/8 2024 kl. 19:00 i Sportspark Blåvandshuk

Deltagere: Marie Lydicksen, Liva Thomsen, Camilla Hedegaard, Jørgen Søndergård, Charlotte Ibsgaard, Kasper Thorlund.

Afbud: Anne Thude Nielsen og Birgit Friis Lund.

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde  
Sidste mødes referat og dagens dagsorden blev gennemgået og godkendt, dog mangler underskrifter på referatet.
2. Bordet rundt  
Liva: U11P deltager i indkøb med Team Esbjerg 5. januar 2025.  
Jørgen: Der oprettes en Facebookgruppe for U11D (nyt hold), og der foretages oprydning i sidste sæsons grupper.  
Marie: Præmiespil er trykt og afleveret hos Tina Skak.  
Camilla: Intet nyt.  
Charlotte: U19P er i gang med træningen.  
Kasper: Gennemgik diverse nyheder modtaget på mails.
3. Årshjul

Juni/Juli	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Håndboldkaravanen</li> <li>• Træneroversigt</li> </ul>	Påsætte ansvarlig fra bestyrelsen Hjemmesiden + trænergruppen Opdater trænergruppen på FB	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Anmode notar om udtrækning til præmiespil (300 kr.)</li> </ul>		
August	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Haltider</li> <li>• Holdoversigt opdatering</li> <li>• Opstartsarrangement/klubtur</li> <li>• Trænermøde</li> <li>• Håndboldkaravanen</li> <li>• Indhente børneattest på trænere</li> </ul>	Opdater haltider og træningstider som liggens på hjemmesiden og FB  Tilmelde hold til turneringen Planlægning, dato, indhold, besked på FB herom, aftalerne for kontingent  Detaljeplanlægning for dagen(e)	Håndboldtræningen starter omkring uge 36  Opstartsarrangement/Klubtur – alle deltager Trænermøde Nye trænere introduceres til <a href="#">håndoffice/DHF app</a> hvor holdkort, turneringsoversigt osv. er.
September	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Planlægning af turnering</li> </ul>	Booke haller til kampe Besked til trænere med hensyn til flytning af kampe.	Turneringen starter for de fleste hold

Årshjulet blev gennemgået.

Håndboldkaravanen afholdes 11. september på Blåvandshuk Skole og den 18. september på Janderup Skole.

Der arbejdes videre med opstartsarrangementet "Håndbold for ALLE", som afholdes fredag den 27. og lørdag den 28. september.

4. Trænere til kommende sæson/træningstider - Status

Vi mangler træner og hjælpetrænere til u5-7  
Cecilie Harborg overvejer vedr. U5-U7.

5. Håndboldkaravanen

- Hvilke klassetrin ender det med?

0. - 5. klasse på Blåvandshuk Skole og 0. - 2. klasse i Janderup, 3. klasse er ikke på skolen i Janderup den dag, derfor kan de desværre ikke deltage.

- 11. september i Oksbøl (9 hjælpere) - Kan skolen den dag?

Kasper kontrakter Blåvandshuk Skole, og aftaler videre. 8.-9. klasses elever hjælper.

Har vi mon nok? Marie kan ikke hjælpe den 11. september, så der skal findes en ansvarlig for forplejningen.

- 18. september Janderup (2-3 hjælpere).

Jørgen og Marie kan hjælpe i Janderup

- Vi skal have fundet hjælpere til begge dage

- Der skal laves sedler med træningstider + opstartsweekend "Håndbold for ALLE"

6. Opstartsweekend - ny dato og videre planlægning.

Datoen 27. og 28. september fastholdes.

Kasper laver en udkast, og der skal findes hjælpere. Flere blev nævnt og skal spørges.

Kasper spørger Dorte (mor) mht. mad.

Kasper spørger SuperBrugsen mht. sponsorat af morgenmad.

Haller og badeland er booket. Den gamle hal er booket til overnatning og spisning.

- Skal vi have 1-2 personer der er tovholdere?

Kasper er pt. tovholder, men der skal én mere på, hvis Kasper bliver kaldt på arbejde.

Anne laver en plakat.

"Håndbold for ALLE" er for U5 til U19 og tilbyder håndbold, sjov boldspil og motorik, badeland, aftensmad, morgenmad og overnatning for U11 og opefter. U5-U9 overnatter hjemme, og er velkommen igen kl. 8.00 til morgenmad. Træningen starter kl. 9.00 om lørdagen.

Fredag starter kl. 16.00, aftensmad kl. 19.00, badeland kl. 20.00, overnatning i den gamle hal, lørdag er der morgenmad kl. 8.00 og træning fra kl. 9.00. Slut kl. 12.00.

Der SKAL være tilmelding til weekenden, fristen skal overholdes, og det er gratis at deltage.

7. Stævner

Vi betaler for et holdgebyr pr. hold pr. sæson + deltagergebyr for trænere. Der kan ansøges om betaling af holdgebyr til flere stævner.

Forslag om en fælles juleafslutning med UV håndbold.

8. Sponsorudvalg

- Status på senior sponsorer.

Der mangler svar fra én enkel sponsor. Vi har mistet et par sponsorer, og fået én ny.

9. Nyt fra kassereren

Intet nyt.

10. Nyt fra den turneringsansvarlige

Tilmeldingsfristen til turneringen er 15. september.

U13P, U15P (hvis der bliver hold), U19P, HS og DS tilmeldes pokalturneringen.

11. Evt.

Det blev drøftet at give en Hoodie til alle medlemmer op til jul. De kan bestilles når kontingentet er betalt, og trykkes med Blåvandshuk Musikfestival på ryggen.

Kasper undersøger mulighederne i forhold til musikere til en julekoncert 2024.

12. Næste møde

23. september 2024 kl. 19.00

Liva Thomsen

Kasper

Camilla Medegaard

Kasper

Charlotte Sjøgaard